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Nombre alumno:

Objetivo: Identificar los términos de una multiplicacién.

Indicaciones de trabajo: Una vez resuelta la guia, enviar fotografias a la profesora. Luego pegar
en tu cuaderno cada una de las hojas.

¢ Cuales son las partes de la multiplicaciéon?

En la escuela, dos estudiantes entregaron una multiplicacion asi.

Yo aprendi a desarrollar el calculo de

esta manera.

15-8=120

Yo calculo la multiplicacion de

o .
esta forma G "‘ |
15 o 8 ™ ;\W\éb/
A

120

Ambas multiplicaciones son correctas. La primera estd escrita y desarrollada en horizontal y la

segunda, calculando por valor posicional.

En una multiplicacién, a los numeros que se operan les

llamamos factores.
Y al resultado, le llamamos producto.

En el ejercicio anterior, 15y 8 son los factores. 120 es el producto.
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Practico

1. Escribe los nombres de cada elemento.

— 207 = 23 - 9

2. Escribe el niumero que falta en cada multiplicacién y encierra el nombre del término que falta.

Utiliza el cuadro de calculos si lo necesitas.

a) 4 - = 48 b) . 9= 234
0 17 - 3 d 1 0
8 0

e)g- 7 f) 9. =1 944
1 6 8




ejemplo en la primera multiplicacion.
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3. Apartir de los tres nimeros, escribe dos multiplicaciones distintas, tal que al multiplicar dos
de los numeros resulte el tercero de estos, encerrando el producto con un circulo. Observa el

Ejemplo:

a) 59y45

Ejemplo:

c) 4,40y 160

d) 65,5y 13

e) 3,126y 378

f) 728,104y 7
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EVALUACION

Marca con una X sobre la alternativa correcta.

Usando solo los nimeros 28, 6 y 128, donde uno de ellos es el producto, ¢cual

Multiplicacion se puede formar?
A [28-6=128

B |[28+28+28+28+28+28
C |128:6

D |128-28

En la multiplicacion - 8 =256, ;cual es el nimero que falta?

¢Es un factor o es el producto?

A | 31l yesel producto.

B | 17 yes el factor.

C | 200y es el producto.

D | 32 yesel factor.

Si en una operacion, de dos factores iguales se obtiene el producto 49, ;a qué

A

B

multiplicacion nos referimos?

49=6-6
7.7=49
49 - 49 = 2 401

49=9-9




